
 
 

 
 

ACTA DE SESIÓN SOLEMNE  

DEL H. CABILDO No. 37 
DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 

 ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 2024-2027 
 

En el Municipio de Tanquián de Escobedo, Estado de San Luis Potosí, las 9:00-nueve horas 
del día 29 –veintinueve- de Septiembre del año dos mil veinticinco, reunidos en el salón de 
eventos “Las Sombrillas” declarado recinto oficial por el Honorable Cabildo y según lo 
dispuesto en los Artículos 21 Fracción III, 70 Fracción III y XVII, 74 Fracción I, 75 Fracción VII, 
78 Fracción III y IV, de la Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado de San Luis Potosí en 
vigor, los C. LIC. PABLO EMMANUEL JONGUITUD GUERRERO; la Regidora de Mayoría 
Relativa C. ADELAIDA LÓPEZ CASTRO, los CC. Regidores de Representación Proporcional: 
Primera Regidora REYNA AMAIRANI ACOSTA ROBLEDO; Segundo Regidor HÉCTOR 
CRUZ MUCIO; Tercer Regidor VÍCTOR MANUEL RAMOS GARCÍA; Cuarta Regidora MA. 
DEL CARMEN RIVERA RIVERA y Quinta Regidora JANNIA PORTILLA HERNÁNDEZ y el 
Síndico LIC. EVERARDO HERNÁNDEZ LOYDE, todos ellos integrantes del H. Ayuntamiento 
de Tanquian de Escobedo. Así como también se cuenta con la presencia de los 
Representantes de los distintos Poderes del Estado: Mtro. Jesús Juárez Hernández, Secretario 
de Seguridad y Participación Ciudadana y Representante Personal del Gobernador del Estado 
de San Luis Potosí Lic. José Ricardo Gallardo Cardona y el Lic. Carlos Artemio Arreola Mallol, 
Representante del Congreso del Estado de San Luis Potosí, ante mi C. Lic. Adrián Isaí Herbert 
Lara, Secretario del H. Ayuntamiento, quien da fe para llevar a cabo la Sesión Ordinaria de 
Cabildo, dando inicio bajo el siguiente: --------------------------------------------------------------------------- 

 

---------------------------------------------------- ORDEN DEL DÍA -------------------------------------------------- 

I. Honores a la Bandera. 

II. Presentación de las Autoridades y personalidades presentes. 

III. Pase de lista por parte del Secretario del Ayuntamiento a los Integrantes del Honorable 

Cabildo.  

IV. Verificación de quórum. 

V. Instalación de la Sesión. 

VI. Lectura del Mensaje de Primer Informe de Gobierno, por parte del Lic. Pablo Emmanuel 

Jonguitud Guerrero, Presidente Municipal. 

VII. Entrega del Primer Informe a los Representantes de los Poderes del Estado y Cabildo, 

por parte del Lic. Pablo Emmanuel Jonguitud Guerrero, Presidente Municipal. 

VIII. Proyección de video del Primer Informe de Gobierno. 

IX. Intervención del Mtro. Jesús Juárez Hernández, Secretario de Seguridad y Participación 

Ciudadana, para dar lectura al mensaje enviado por el Gobernador del Estado de San 

Luis Potosí Lic. José Ricardo Gallardo Cardona. 

X. Intervención del Lic. Carlos Artemio Arreola Mallol, Representante del Congreso del 

Estado de San Luis Potosí. 

XI. Clausura de la sesión por parte del Lic. Lic. Adrián Isai Herbert Lara, Secretario del 

Honorable Ayuntamiento Municipal. 
 

COMO PUNTO I DEL ORDEN DEL DÍA.- Honores a la Bandera. 

Se procede a rendir Honores a la Bandera y a entonar el Himno Nacional Mexicano, con la 

participación de la Escolta y Banda de Guerra, de la Escuela Secundaria Técnica No. 4 de este 

municipio. 

 

COMO PUNTO II DEL ORDEN DEL DÍA.- Presentación de las Autoridades y 

personalidades presentes. Se procede por parte del moderador, a la presentación de las 

Autoridades Representantes de los Distintos Poderes del Estado, y otras autoridades 

presentes, así como demás personalidades.  

 

COMO III PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- Pase de lista por parte del Secretario del 

Ayuntamiento a los Integrantes del Honorable Cabildo. 

Continuando con el orden del día el Lic. Adrián Isai Herbert Lara, Secretario del Ayuntamiento, 

inicia con el pase de lista, confirmando la asistencia de los integrantes del H. Cabildo; 

corroborándose la presencia de la totalidad de los mismos. 

 

 

 

 



 

 

 

COMO IV PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - Verificación de quórum, 

Dentro de este punto el Lic. Adrián Isai Herbert Lara, Secretario del Ayuntamiento, manifiesta 

que existe quórum legal de conformidad con el Artículo 25 de la Ley Orgánica del Municipio 

Libre de San Luis Potosí, para poder llevar a cabo la sesión. 

 

COMO V PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - Instalación de la Sesión. 

En uso de la voz el Lic. Adrián Isai Herbert Lara, Secretario del Ayuntamiento, procede a la 

instalación de la sesión siendo las 9:20 horas del día 29 de septiembre del año 2025, para 

continuar con el orden del día. 

 

COMO VI PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - Lectura del Mensaje de Primer Informe de 

Gobierno, por parte del Lic. Pablo Emmanuel Jonguitud Guerrero, Presidente Municipal. 

En uso de la voz el Lic. Pablo Emmanuel Jonguitud Guerrero, Presidente Municipal, da lectura 

al Mensaje de Primer Informe de Gobierno, agradeciendo por su asistencia a los 

Representantes de los Distintos Poderes del Estado y a todos los presentes. 

 

COMO VII PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - Entrega del Primer Informe a los 

Representantes de los Poderes del Estado y Cabildo, por parte del Lic. Pablo Emmanuel 

Jonguitud Guerrero, Presidente Municipal. 

Una vez concluido su mensaje, el Lic. Pablo Emmanuel Jonguitud Guerrero, Presidente 

Municipal, procede a realizar la entrega de los libros del Primer Informe a los Representantes 

de los Poderes del Estado y Cabildo Municipal. 

 

COMO VIII PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - Proyección de video del Primer Informe de 

Gobierno. 

Continuando con el orden del día, se invita a todos los presentes a poner atención al video del 

Primer Informe que se procede a proyectar y mismo que contiene todas las obras y acciones 

realizadas durante el primer año de gobierno del Lic. Pablo Emmanuel Jonguitud Guerrero. 

 

COMO IX PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. – Intervención del Representante del 

Gobernador del Estado José Ricardo Gallardo Cardona. 

Siguiendo con el orden del día, en uso de la voz, el Mtro. Jesús Juárez Hernández, Secretario 

de Seguridad y Participación Ciudadana, procede a dar lectura al mensaje enviado por el 

Gobernador del Estado de San Luis Potosí Lic. José Ricardo Gallardo Cardona. 

 

COMO X PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. – Intervención del Representante del Honorable 

Congreso del Estado. 

Dando seguimiento a lo marcado en el orden del día y otorgando el uso de la voz al Lic. Carlos 

Artemio Arreola Mallol, Representante del Congreso del Estado de San Luis Potosí, procede a 

dar lectura al mensaje enviado en su representación. 

 

COMO XI PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. – Clausura de la Sesión 

Como último punto del orden del día, el Secretario del Ayuntamiento Lic. Adrián Isaí Herbert 

Lara señala, que, una vez agotados los puntos del orden del día, da por clausurada la Sesión 

Solemne de Instalación del Ayuntamiento siendo las 11:28 -once- horas -veintiocho- minutos, 

del día 29 veintinueve de septiembre del año 2025 -dos mil veinticinco-. Levantando el acta 

correspondiente para su firma. 

Se levanta la Sesión. 

 

El Presidente Municipal 

 

LIC. PABLO EMMANUEL JONGUITUD GUERRERO 

 

 

 



 

 

 

 

Los Regidores: 

 

 

 

C.  ADELAIDA LÓPEZ CASTRO 

Regidora de Mayoría Relativa 

 

 

 

 

 

C. LIC. EVERARDO HERNÁNDEZ LOYDE 

Síndico Municipal 

 

 

 

 

C. REYNA AMAIRANI ACOSTA ROBLEDO 

Primera Regidora de Rep. Proporcional 

 

 

 

 

C. HÉCTOR CRUZ MUCIO 

Segundo Regidor de Rep. Proporcional 

 

 

 

 

 

C. VÍCTOR MANUEL RAMOS GARCÍA 

Tercera Regidora de Rep. Proporcional 

 

 

 

 

 

C. MA. DEL CARMEN RIVERA RIVERA 

Cuarto Regidor de Rep. Proporcional 

C.  PROFA. JANNIA PORTILLA HERNANDEZ 

Quinta Regidora de Rep. Proporciona 

 

 

 

Da fe el Secretario General del H. Ayuntamiento  

de Tanquián de Escobedo San Luis Potosí: 

 

Lic. Adrián Isaí Herbert Lara 


